



نیپرا نے کے الیکٹرک کی جنریشن ٹیرف پٹیشن پر فیصلہ جاری کر دیا

اسلام آباد، 22 اکتوبر، 2024: نیشنل الیکٹرک پاور ریگولیٹری اتھارٹی (نیپرا) نے اپنے 22 اکتوبر 2024 کے فیصلے کے ذریعے 2023 کے بعد کے کنٹرول پیریڈ کے لیے کے الیکٹرک کے جنریشن ٹیرف پٹیشن پر فیصلہ جاری کر دیا ہے۔ یہ پٹیشن کے الیکٹرک کی جانب سے دسمبر 2022 میں جمع کرائی گئی تھی۔

واضح رہے کہ یہ فیصلہ صارفین کے بلوں سے وصول کی جانے والی بجلی کی قیمتوں کو متاثر نہیں کرے گا۔ صارفین کے بلوں میں لاگو نرخ کا تعین پورے پاکستان میں لاگو یکساں ٹیرف پالیسی کے تحت کیا جاتا ہے۔

یہ فیصلہ کے الیکٹرک کے لیے ایک اہم سنگ میل ہے جس سے ادارہ اپنا جامع سرمایہ کاری پلان کو حاصل کرنے میں مثبت کردار ادا کرے گا۔ یہ منصوبہ کمپنی کی ٹرانسمیشن اور ڈسٹری بیوشن میں ہونے والے نقصانات کو کم کرنے، اس کے کسٹمر بیس میں اضافے اور پاور یوثیلیٹی کے بنیادی ڈھانچے کو موجودہ مطالبات اور مستقبل کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے کی جانے والی کوششوں پر مشتمل ہے۔

کے الیکٹرک نیپرا کی طرف سے جاری کردہ مکمل اور وسیع فیصلے کا جائزہ لے رہا ہے، یہ معلوم ہوتا ہے کہ منظور شدہ ٹیرف ڈھانچے میں کچھ تبدیلیاں یا کمی شامل ہے، خاص طور پر آپریشن اینڈ مینٹیننس (M&O) کے اخراجات، ایکویٹی پر رٹرن (RoE)، اور کنٹرول کی نئی مدت سے متعلق۔

کمپنی اس بات کو یقینی بنانے کے لیے معزز ریگولیٹری اتھارٹی کے ساتھ سرگرم عمل ہے کہ یہ تبدیلیاں ایک مستحکم، پائیدار توانائی کے ماحولیاتی نظام کی تعمیر کے وزن کے مطابق ہوں۔ کے الیکٹرک سرمایہ کاری کے منصوبے پر نظر ثانی کے ساتھ ساتھ ڈسٹری بیوشن، ٹرانسمیشن اور سپلائی ٹیرف کے ٹیرف کو جلد از جلد حتمی شکل دینے کے لیے نیپرا کے ساتھ مصروف عمل ہے۔

نجکاری کے بعد سے کے الیکٹرک نے کراچی کے پاور انفراسٹرکچر میں 4 ارب ڈالر سے زیادہ کی سرمایہ کاری کی۔ اس سے صارفین کی تعداد ڈگنی ہو گئی ہے، ان صارفین کو فراہم کی جانے والی توانائی بھی ڈبل ہو گئی ہے، جب کہ لائن لاسز کی شرح آدھے تک کم ہو گئے ہیں۔ نتیجتاً آج کے الیکٹرک کا 70 فیصد نیٹ ورک لوڈ شیڈنگ سے مستثنیٰ ہے۔

کے الیکٹرک کا تعارف

کے الیکٹرک ایک پبلک لسٹڈ کمپنی ہے جو پاکستان میں 1913 میں کے ای ایس سی (KES) کے طور پر شامل ہوئی۔ 2005 میں نجکاری کی گئی، کے الیکٹرک پاکستان میں واحد عمودی طور پر مربوط پاور یوثیلیٹی ہے جو کراچی اور اس کے ملحقہ علاقوں کو بجلی فراہم کرتی ہے۔ کمپنی کے زیادہ تر 66.4 فیصد کے حصص کے ای ایس (KES) پاور کی ملکیت ہیں، سرمایہ کاروں کا ایک کنسورشیوم جس میں سعودی عرب کی الجمیہ پاور لمیٹڈ، نیشنل انڈسٹریز گروپ (بولٹنگ)، کویت، اور انفراسٹرکچر اینڈ گروتھ کیپیٹل فنڈ (IGCF) شامل ہیں۔ حکومت پاکستان بھی کمپنی میں 24.36 فیصد شیئر ہولڈر ہے جبکہ باقی مفت فلوٹ شیئرز کے طور پر درج ہیں۔